
COMUNE DI REDAVALLE 

 

PROVINCIA DI  PAVIA 
_____________ 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DELLA GIUNTA COMUNALE 

N. 72 DEL 15/12/2025 
 
OGGETTO: 
CONTRATTO COLLETTIVO INTEGRATIVO ANNO 2025 – 
AUTORIZZAZIONE ALLA SOTTOSCRIZIONE. 
 
 
L’anno duemilaventicinque addì quindici del mese di dicembre alle ore quindici e minuti zero nella 
solita sala delle adunanze, previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente normativa, 
vennero per oggi convocati i componenti di questa Giunta Comunale, nelle persone dei Signori:  
 

Cognome e Nome Presente 
  
1. Anelli Raffella - Sindaco  Sì 

2. Maini Luciano - Vice Sindaco  Sì 

3. Forni Pier Valentina - Assessore Sì (da remoto) 

  
Totale Presenti: 3 
Totale Assenti: 0 

 
Con l’intervento e l’opera del Segretario Comunale Dott. Andrea Guazzi il quale provvede alla 
redazione del presente verbale. Essendo legale il numero degli intervenuti il Sindaco Anelli Raffaella 
assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 

 
Essendo legale il numero degli intervenuti il Sindaco Anelli Raffella assume la presidenza e dichiara 
aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 
 



LA GIUNTA COMUNALE 
 
DATO ATTO CHE in data 04.04.2022 è stata approvata la DG N. 20 “Approvazione nuovo 
Regolamento per la disciplina del funzionamento della Giunta Comunale in modalità videoconferenza” 
la seduta odierna si è svolta in modalità videoconferenza: Sindaco Raffaella Anelli, Vice Sindaco 
Luciano Maini, Segretario Comunale Andrea Guazzi sono presenti nel Palazzo Comunale mentre 
l’Assessore Pier Valentina Forni è in videochiamata whatsapp. 

 
 

LA GIUNTA COMUNALE 
 

RICHIAMATO l’art. 40 del decreto legislativo 30 marzo 2001 n. 165, in tema di contrattazione 
collettiva nazionale decentrata; 
 
VISTO l’art.2 “Durata, decorrenza, tempi e procedure di applicazione del Contatto” del CCNL del 
16.11.2022; 
 
RICHIAMATO il Contratto collettivo nazionale di lavoro del personale non dirigente del comparto 
1unzioni Locali 2019-2020 del 16.11.2022; 
 
RICHIAMATO l’art. 8 “Contrattazione collettiva Integrativa: tempi e procedure” del CCNL 
16.11.2022; 
 
PRESO ATTO che questa Amministrazione ha aperto e concluso un negoziato con le 
Organizzazioni sindacali per la definizione della contrattazione integrativa parte economica anno 
2025; 
 
VISTO il risultato delle trattative con le delegazioni sindacali, contemplato nel quadro complessivo 
della contrattazione integrativa e riassunto nel contratto integrativo anno 2025; 
 
RILEVATO che tale accordo non è in contrasto con i vincoli risultanti dai contratti collettivi nazionali 
o comporta oneri non previsti rispetto a quanto indicati dagli stessi; 
 
VISTA la relazione illustrativa e tecnico-finanziaria inviata al Revisore dei Conti che evidenzia la 
compatibilità dei costi con i vincoli di bilancio e quelli derivanti dall’applicazione delle norme di 
legge, con particolare riferimento alle disposizioni inderogabili che incidono sulla misura e sulla 
corresponsione dei trattamenti accessori; 
 
DATO ATTO che è stato effettuato il controllo sulla compatibilità dei costi della contrattazione 
collettiva decentrata integrativa con i vincoli di bilancio e la relativa certificazione degli oneri da 
parte del revisore dei conti, ai sensi dell'art. 8 c.7 del CCNL della parte economica anno 2025; 
 
VISTO il D. Lgs. 30.03.2001, n. 165 e ss.mm.ii.; 
 
VISTO lo Statuto Comunale; 
 
VISTO il D.Lgs. 18.08.2000, n. 267 e ss.mm.ii; 
 
ACQUISITI i pareri previsti dall’art. 49 del citato D.Lgs. n. 26/2000; 
 
 
 
Con voti unanimi e favorevoli espressi in forma palese 
 
 
 



DELIBERA 
 

1. di dare mandato al Presidente della delegazione trattante di parte pubblica alla 
firma dell’accordo relativamente al CCI parte economica anno 2025 contenente la 
definizione delle risorse decentrate per la disciplina di incentivazione delle politiche 
di sviluppo delle risorse umane e della produttività per l’anno 2025, allegato al 
presente atto quale parte integrante e sostanziale; 

 
2. di dare atto che la complessiva spesa trova copertura nel bilancio 2025; 

 
3. di comunicare copia della presente deliberazione ai responsabili dei Servizi interessati per 

gli adempimenti esecutivi di rispettiva competenza. 
 
Successivamente, data l’urgenza di dare immediata esecuzione al presente provvedimento, con 
separata votazione unanime e favorevole espressa in forma palese 
 

DELIBERA 
 

di rendere il presente atto immediatamente eseguibile ex art. 134 – 4° comma del D. Lgs. 
267/2000. 

 
 
 

                           Il Presidente 
                        Firmato digitalmente 

Anelli Raffella 
___________________________________ 

Il Segretario Comunale 
Firmato digitalmente 

Guazzi Andrea 
___________________________________ 

 
 
 
 
 
 
 
                    
  


